
 

 

 

Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje,  

združenje za izobraževanje in družbeno vključenost 

   

901020                   

ZGODOVINA EVROPE 
Obdobje renesanse in noveka veka 

 

Mentor: Dr. Boštjan Plut, univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je 

predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije na Filozofski fakulteti 

Univerze v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na 

Primorskem. Področje njegovega raziskovanja je predvsem srednji vek. Na Univerzi za tretje 

življenjsko obdobje Ljubljana je mentor študijskih programov: Zgodovina Slovenije, Evrope 

in sveta, Znamenite zgodovinske osebnosti, Ljubljana in znani Ljubljančani, Svetovne religije 

in verstva, Tradicionalna ljudstva sveta, Vpliv klime na zgodovino. 

Kdaj in kje: PONEDELJEK, 9:00 do 10:30 

 Četrtna skupnost Ljubljana-Center, Rozmanova ulica 12, dvorana 

Prvo srečanje: ponedeljek, 6. oktober 2025, ob 9. uri 

 

OKVIRNA VSEBINA 
 

To študijsko leto bomo obravnavali obdobje renesanse in novega veka. To obdobje (kot prevod beseda 

renesansa) označujemo kot 'ponovno rojstvo', kar pa je zavajajoča oznaka, saj bomo spremljali vzpon nečesa 

novega in prelomnega. Evropa je prva, ki je 'odkrila' preostali svet, kar se je izkazalo za zelo dobičkonosno in 

pogosto moralno sporno. Vse hitrejši napredek pa ni prinašal samo koristi, uporabljen je bil tudi za vedno bolj 

učinkovite načine ubijanja, saj vojne še nikoli niso bile tako smrtonosne. Bile pa so tudi drage, saj so ravno 

stroški vojn povzročili francosko revolucijo, s katero bomo zaključili program študijskega leta. 

 

CILJI 
 

Pridobiti znanje za širše razumevanje zgodovine današnjega evropskega prostora.  

Pridobiti znanje o pomembnih dogajanjih, gospodarskih procesih in socialnih odnosih skozi zgodovino. 

Seznaniti se z vplivom posameznih zgodovinskih osebnosti na njihovo obdobje.  

Poglobiti razumevanje današnjih družbenih in političnih pojavov skozi prizmo zgodovine. 

 

METODE DELA 
 

Predavanje s slikovno projekcijo, diskusija, delo s pisnimi viri. 

 

UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 

Norman Davis: Zgodovina Evrope 1-2 (dva dela). 

Spletni viri in drugo gradivo po izboru mentorja. 
 


